
Итоги анкетирования учащихся 4-11 классы 

 

В анкетировании участвовало: 134 человека 

 

№ 

1 

Вопрос  

Да Нет    

 1.Питаешься ли 

ты в школьной 

столовой? 

 

131 3    

2 2.Если нет, то по 

какой причине 

 

Нет денег 

(дорого) 

Невкусно  Не 

успеваю  

Потому, 

что 

готовят не 

любимую 

мной пищу 

Другие 

причины 

 

 

   3 

3 Нравится ли тебе 

меню школьной 

столовой? 

Да Нет    

113 18    

4 Считаете ли вы 

меню 

разнообразным? 

Да Нет    

99 32    

5 Что тебе нравится 

кушать в 

школьной 

столовой? 

Куриную котлету, биточки из говядины, 

пюре 

 

6. Что тебе не 

нравится кушать 

в школьной 

столовой? 

 

кашу  

7 Твои пожелания 

по вопросу 

организации 

питания в школе 

 

Хотелось бы разнообразить меню супами и 

борщом 
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